



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Поездка представителя Верховного Лидера в Табас для встречи с семьями пострадавших на шахте - 1 /Oct/ 2024

Ходжатуль-ислам валь-муслимин Марави от имени Лидера Исламской революции отправился в Табас с целью получения информации о последнем состоянии дел в связи с недавней аварией на шахте и стремлением выразить сочувствие и соболезнование семьям погибших.

В начале своего прибытия в Табас представитель Верховного Лидера революции в сопровождении официальных лиц этого города, выразив соболезнование в связи со случившимся, добавил: «Я наделен миссией передать глубокое сожаление Лидера Исламской революции семьям погибших на шахте в Табасе».

На этой встрече, объявляя о своей миссии по выяснению положения семей шахтеров, Ходжатуль-ислам валь-муслимин Марави сказал: «Верховный Лидер революции в первые же дни этого события направил послание соболезнования и выразил свое сожаление и глубокую печаль по поводу этого горького события, отдав ответственным руководителям различных структур настоятельные поручения. Тем не менее, не успокоившись этим, Его Светлость Аятолла Хаменеи направил нас в этот регион, чтобы от его имени еще раз выразить соболезнование семьям погибших».

В планы представителя Верховного Лидера революции в этой поездке входило информирование его о последней ситуации на месте события, встреча и передача семьям погибших его приветствия и соболезнования.